



В Чебоксарах местная жительница признана виновной в покушении на убийство дочери и угрозе убийством супругу

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летней жительнице города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что в ночь с 5 на 6 октября 2017 года в городе Чебоксары женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире, устроила скандал с членами своей семьи. В ответ на просьбы своей 20-летней дочери успокоиться она нанесла ей один прицельный удар кухонным ножом в область шеи, причинив тяжкий вред здоровью, после чего попыталась нанести еще один удар, однако ее действия пресек ее супруг. Тогда, недовольная этим, злоумышленница стала угрожать убийством ему. Мужу удалось выбить из ее рук нож, после чего он вызвал скорую помощь и сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Прибывшие медицинские работники госпитализировали раненую девушку, которая от полученных телесных повреждений находилась без сознания, ей была своевременно оказана необходимая медицинская помощь, в результате чего она осталась жива.

Причастность осужденной к инкриминированным ей деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания ее невменяемой не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1240077>